
В Шимановске мужчина признан виновным в убийстве сожительницы

Как установлено следствием и судом, в ночь на 9 августа 2018 года осужденный, находясь по месту своего жительства в квартире, одного из домов, расположенных по улице Красноармейской в городе Шимановске, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве ревности нанес своей сожительнице несколько ударов молотком по голове. От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте преступления. После того как погибшая перестала подавать признаки жизни, мужчина убрал ее тело в диван и продолжил злоупотреблять спиртными напитками. Тело женщины было обнаружено только 12 августа 2018 года, после того как родственница женщины сообщила в правоохранительные органы о ее безвестном исчезновении.

Приговором Шимановского районного суда мужчине назначено наказание в виде 13 лет 6 месяцев с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Кроме того, суд взыскал с него в пользу потерпевшего компенсацию морального вреда в сумме 500 000 рублей.

06 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1269562>